
	 	Die	wichtigsten	Inhalte	und	Leistungen	
des	Themenpakets		
NWB	Lohn,	Deklaration	&	Buchhaltung

Aktuelles	 			NWB	Livefeed	–	Ihr	persönlicher	Nachrichtenkanal	inkl.		
Beitragshighlights,	Reform-Radar	und	weiteren	Neuigkeiten		
aus	Ihrem	Paket

	 		regelmäßiger	Newsletter	zu	den	wichtigsten	Themen

Fachbeiträge	 			Inhalte	des	Pdf-Infodienstes	Lohn	und	Gehalt	direkt	digital

Arbeitshilfen	 		über	50	Berechnungsprogramme
	 		mehr	als	90	verknüpfte	Checklisten	und	Übersichten
	 		knapp	100	Musterverträge	und	Schreibvorlagen
	 		über	60	Formulare	und	Vordrucke
	 		Mandanten-Merkblätter
	
Ergänzende	Online-Fachinhalte	 		NWB	Steuerfach-Scout	mit	über	2.500	FAQ
	 		Kontierungslexikon	mit	ca.	300	Stichwörtern
	 		Lexikon	für	das	Lohnbüro	mit	mehr	als	1.000	Stichwörtern
	 		Lexikon	Arbeitsrecht	mit	rund	100	Stichwörtern
	 		Lexikon	Altersversorgung	mit	ca.	400	Stichwörtern
	 		infoCenter	mit	über	750	Stichwörtern
	 		ca.	120	ausführliche	Grundlagenbeiträge
	 		ausgewählte	Rundschreiben	der	Sozialversicherungsverbände	
	 		NWB	Beilage	für	Steuerfachangestellte

Online-Bücher	 			Tutas,	Praxishandbuch	für	Steuerfachangestellte	2.0
 			Stier,	Praxishandbuch	für	Lohnabrechnungen

Online-Seminare	 			Online-Seminarreihe	Steuerrecht	aktuell		
(4	Seminare	pro	Jahr,	seit	2015)

Rechtsnormen	 			alle	erforderlichen	steuerlichen	Rechtsnormen	inkl.	Richtlinien	
der	Finanzverwaltung

	 			alle	erforderlichen	arbeits-	und	sozialrechtlichen	Rechtsnormen
	 			alle	erforderlichen	nichtsteuerlichen	Rechtsnormen
	 			alle	aktuellen	deutschen	DBA
	 			alle	von	der	EU	anerkannten	IAS/IFRS

Verwaltungsanweisungen	 		alle	geltenden	(BMF,	FinMin,	OFD)
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Rechtsprechung	 			alle	BFH-Volltexte
	 		alle	FG-Volltexte	(ab	2000)
	 		alle	BVerfG-Volltexte	(ab	1998)
	 		alle	steuerrechtlich	relevanten	EuGH-Entscheidungen
	 		alle	BGH-Urteile	(ab	2002)
	 		alle	BAG-Urteile	(ab	2002)
	 		alle	BSG-Urteile	(ab	2002)
	 		alle	BVerwG-Urteile	(ab	2002)

> Nur 18,90 €* im Monat

> Lizenz für 5 Nutzer
*zzgl. MwSt.
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BESTELLSCHEIN
kostenloser 4 Wochen Test

Produkte Online mit Zeitschrift(en)

NWB PRO  NWB

NWB PLUS  NWB |  BBK |  StuB   

NWB MAX  NWB |  BBK |  StuB |  IWB 
 NWB-BB |  NWB-EV |  PiR 
 WP Praxis

NWB Rechnungswesen  BBK

NWB Steuern International  IWB

NWB Steuer und Studium  Steuer und Studium

NWB Betriebswirtschaftliche Beratung  NWB-BB

NWB Erben und Vermögen  NWB-EV

NWB Wirtschaftsprüfung  WP Praxis

NWB Lohn, Deklaration & Buchhaltung –

NWB Unternehmensteuern und Bilanzen  StuB

NWB Internationale Rechnungslegung  PiR

NWB Umsatzsteuer –

NWB Umsatzsteuer direkt digital –

NWB Betriebsprüfungs-Kartei –

Einkommensteuergesetz Kommentar online –

Umsatzsteuer-Kommentar online –

Körperschaftsteuergesetz Kommentar online –

NWB Kommentar Bilanzierung online –

Umwandlungsteuergesetz Kommentar online –

Erbschaft- & Schenkungsteuergesetz, Bewertungsgesetz (Auszug), Kommentar online –

Praxiskommentar Steuerberatervergütungsverordnung –

DBA Kommentar online –

Steuern mobil – Das NWB Audio-Magazin –

Datum | Unterschrift 

Ausbildungspreis        Bescheinigung liegt Ihnen vor        Bescheinigung sende ich mit        Bescheinigung reiche ich nach
Ich beziehe ausgewählte(s) Angebot(e) zum kostenlosen 4 Wochen Test. Eine E-Mail mit den entsprechenden Zugangsdaten erhalte ich in kürze von DEUBNER MEDIEN. 
Nach Ablauf des Testabos gelten die vom Verlag festgelegten Preise. Diese erhalten Sie auch mit Zusendung der Test-Zugangsdaten. Der Bezug ist jederzeit zum 
Monatsende kündbar.

Für eine Bestellung unmittelbar beim NWB Verlag gelten die folgenden rechtliche Hinweise: Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der NWB Verlag GmbH & Co. KG. Sie sind online unter go.nwb.
de/agb einsehbar.

Widerrufsbelehrung: Sie haben als Verbraucher das Recht, binnen 14 Tagen diesen Vertrag ohne Begründung zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beginnt, sobald Sie/ein Beauftragter die Ware (bei Lieferung 
in mehreren Teilsendungen: die letzte Teilsendung; bei regelmäßigen Lieferungen: die erste Teilsendung) besitzen. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie Ihre Buchhandlung darüber mittels einer 
eindeutigen Erklärung, die vor Ablauf der Widerrufsfrist abgegeben sein muss, informieren. Sie können ein Muster-Formular auf unserer Webseite (www.nwb.de) elektronisch ausfüllen und übermitteln. Wir 
werden unverzüglich eine Bestätigung senden. Im Falle eines Widerrufs sind beiderseits empfangene Leistungen zurückzugewähren. Wir tragen die Kosten der Rücksendung.

Der Ausbildungspreis gilt für Studenten, Referendare, Fachschüler, Auszubildende, Finanz- u. Steueranwärter und Teilnehmer an Kursen zur Vorbereitung auf die Steuerberaterprüfung.

Datenschutzhinweise: Wir erheben Ihre Daten für folgende Zwecke und aufgrund folgender Rechtsgrundlage: Ihre Bestelldaten zur Vertragserfüllung und aufgrund Ihrer erteilten Einwilligung. Ihre 
Zahlungsdaten zur automatischen Zuordnung Ihrer Zahlung, Ihre Adressdaten zur Neukundengewinnung und Absatzförderung, Ihre E-Mail-Adresse zur Absatzförderung und zum Erhalt unserer Newsletter. 
Ihre Telefonnummer und/oder E-Mail-Adresse für Rückfragen in Bezug auf die Vertragserfüllung. Die Bereitstellung ist freiwillig, bei Nichtbereitstellung kann es zu Einschränkungen der Nutzbarkeit kommen 
(Art. 6 Abs. 1 a), b) DSGVO). Ort der Datenverarbeitung: Wir verarbeiten Ihre Daten grundsätzlich in der Bundesrepublik Deutschland. Eine Weitergabe Ihrer Daten erfolgt nur im Rahmen des Versands Ihrer 
Produktbestellungen grundsätzlich an die Deutsche Post AG. Für weitere Auskünfte besuchen Sie bitte auch unsere Homepage unter go.nwb.de/datenschutz

Absender             Bitte leserlich in Blockbuchstaben ausfüllen. 

 Firmenanschrift  Privatanschrift (Zutreffendes bitte ankreuzen)

Anrede*  Frau  Herr 

Firma | Kanzlei | Institution Straße | Postfach*

Titel | Vorname | Name* PLZ | Ort*

Funktion E-Mail*

Tel.-Nr. | Fax-Nr.*
*Pflichtangaben

Fax 0800 . 11 19 934
Vogelsanger Straße 187 | 50825 Köln 

Fon 0800 . 33 82 637 | info@deubner.de

nwb.deubner.de




